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RESOLUÇÃO Nº 1.691,
DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher
Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO
JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço  saber  que  a  Câmara  Municipal  resolveu  e  eu  promulgo
a  seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. EDMILZELEIA   FÁTIMA   DE
OLIVEIRA   TEIXEIRA   PEREIRA o Prêmio   Bernadeth   Madeira
Dias de “Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL
DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,  em   28  de
fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.692,
DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher
Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO
JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e  eu
promulgo  a  seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   ANGELA   FERNANDES   CHAVES
o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA DA   CÂMARA   MUNICIPAL
DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO, em   28   de
fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.693, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth  Madeira Dias  de  Mulher  Destaque.

O   PRESIDENTE  DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO  RIO  PRETO

Faço  saber  que  a  Câmara  Municipal  resolveu  e  eu   promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MÁRCIA   HELENA   CORDEIRO  DE  ALMEIDA  o    Prêmio  Bernadeth   Madeira  Dias
de “Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.694, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira  Dias  de  Mulher  Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu  e  eu  promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. TATIANA   VAZ   DE   MEDEIROS   o    Prêmio   Bernadeth   Madeira   Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.695, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA    MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA    MARLENE   MACHADO   COSTA  o  Prêmio   Bernadeth  Madeira   Dias   de
“Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA    MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE    DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.696, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O  PRESIDENTE  DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço  saber  que  a Câmara  Municipal resolveu  e  eu  promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SANDRA   REGINA   RAMOS   DE   SOUZA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO RIO PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.697, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que  a  Câmara   Municipal   resolveu  e  eu   promulgo  a  seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.  ANA   PAULA   MAGRANI   DA   CUNHA  o  Prêmio  Bernadeth  Madeira  Dias  de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.698, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO RIO  PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu  e  eu   promulgo  a  seguinte    RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.  NADIR   DE   CASTRO   TEIXEIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA    CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em  28  de  fevereiro  de  2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.699, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço  saber  que  a  Câmara Municipal  resolveu  e  eu  promulgo  a  seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   PATRÍCIA   VELASCO   DA   SILVA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.700, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO  JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que  a  Câmara   Municipal   resolveu  e  eu   promulgo  a  seguinte    RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ROSANA   RAPOSO   VASTI   ESTEVES   DA   CUNHA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias
de “Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO  JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.701, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu  e  eu  promulgo  a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   EUGÊNIA   MARIA   ZIMBRÃO   MACHADO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL  DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente



RESOLUÇÃO Nº 1.702, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.  DENILDE   DIAS  o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.703, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu    promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   ROSANI   NUNES   MAGALHÃES   DE   OLIVEIRA   o Prêmio Bernadeth Madeira Dias
de “Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.704, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   MARIA   DAS   GRAÇAS   TAVARES   OLIVEIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher   Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO  PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.705, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   SUZIDARLE   FREITAS   PEREIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.706, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   TAÍS   DE   MELO   RAMOS   ALVES   o   Prêmio  Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.707, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA   MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte     RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   LIDIANE   PEREIRA   CHAVES  o   Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.708, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2025.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   REGINA    DE   FÁTIMA   PEREIRA   PACHECO  o  Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em 28 de fevereiro de 2025.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

Ata nº 03/25

Ata da Terceira Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco sob a presidência do Vereador
Marcelo Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Fabrício Porto Andriolo Machado,
Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta e oito minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Sr.
Josias Gonçalves para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Marcos
Machado, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno
Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 102/25, de protocolo nº 408/25 que informa nada
opor ao Projeto de Lei que introduz alterações e acréscimos nos anexos I e II da Lei nº 1.996 de 2016; Ofício GP nº 105/25,
de protocolo nº 422/25 que informa o encaminhamento de indicações legislativas aos setores competentes, de autoria dos
Vereadores Marcelo Neves, Marcos Machado, José Roberto, Raphael Branco, Jorge Rezende e Fabrício Andriolo; Ofício
GP nº 104/25 que encaminha o projeto de Lei nº 426/25 que solicita autorização para abertura de Crédito Adicional Especial
no valor de R$ 258.638,29 para o orçamento do Fundo Municipal de Educação; Ofício GP nº 108/25 que encaminha o projeto
de Lei nº 440/25 que solicita autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 154.723,23 para o
orçamento da Secretaria Municipal de Obras; os Projetos de Resolução que concedem o Prêmio Bernadeth Madeira Dias:
nº 406/25, do Vereador Fabrício Andriolo a Sra. Márcia Helena Cordeiro de Almeida; nº 407/25, do Vereador Fabrício
Andriolo a Sra. Tatiana Vaz de Medeiros; nº 416/25, do Vereador Jorge Rezende a Sra. Ana Paula Magrani da Cunha;
nº 443/25, do Vereador Jorge Rezende a Sra. Nadir de Castro Teixeira; nº 423/25, do Vereador Marcelo Neves a Sra. Maria
das Graças Tavares Oliveira; nº 427/25, do Vereador José Roberto a Sra. Patrícia Velasco da Silva; nº 433/25, do Vereador
José Roberto a Sra. Rosana Raposo Vasti Esteves da Cunha; nº 435/25, da Vereadora Jaqueline Hiat a Sra. Maria Marlene
Machado Costa; nº 436/25, da Vereadora Jaqueline Hiat a Sra. Sandra Regina Ramos de Souza; e nº 438/25, do Vereador
Marcos Machado a Sra. Suzidarle Freitas Pereira; as Indicações Legislativas: nº 409 e 439/25 – do Vereador Marcelo Neves;
nº 402, 404, 444 e 446/25 – do Vereador Marcos Machado; nº 400, 403, 405, 410 a 414, e 428/25 – do Vereador Fabrício
Andriolo; nº 431 e 432/25 – do Vereador José Roberto; nº 441 e 442/25 – da Vereadora Jaqueline Hiat Dias; e nº 434/25 – do
Vereador Jorge Antônio Moura de Rezende; e a Moção de Apoio nº 401/25, do Vereador Marcos Machado, ao PDL 3/2025
que susta os efeitos da Resolução nº 258 do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, e ao PL
1904/24, que visa impedir que o aborto seja reconhecido como direito durante todos os nove meses da gravidez, até o
momento do parto. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, passou-se à Ordem do Dia com a
aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei nº 378/25, que requer autorização para a abertura de Credito
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Adicional Especial no valor de R$ 622.252,49 para a Secretaria Municipal de Obras; o Projeto de Resolução nº 351/25, que
altera a letra A do Item I do Art. 63 do Regimento Interno; e as Indicações Legislativas: nº 409 e 439/25 – do Vereador
Marcelo Neves; nº 402, 404, 444 e 446/25 – do Vereador Marcos Machado; nº 400, 403, 405, 410 a 414, e 428/25 – do Vereador
Fabrício Andriolo; nº 431 e 432/25 – do Vereador José Roberto; nº 387/25 – do Vereador Raphael Branco; nº 441 e 442/25 –
da Vereadora Jaqueline Hiat Dias; e nº 434/25 – do Vereador Jorge Rezende. Encerrada a Ordem do Dia, havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais usou a Tribuna o Vereador Marcos Machado. Não havendo mais oradores inscritos,
às dezoito horas e onze minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando
a presença de visitantes no plenário, entre eles os secretários municipais Lucas Rabelo, Rodrigo Gama, Vanderlei Pereira
e Pedro Trotti, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia 27 de fevereiro, às 17h30, quando estaremos
analisando na Ordem do Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes e os projetos de
Resolução que concedem o Prêmio Bernadeth Madeira Dias. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. HAB.


